

Okus EU & Anglije

Strasbourg • Luxembourg • Bruselj • London
Stratford • Cadbury • Cambridge

Termini:
18.2.-21.2.17
25.2.-28.2.17
24.6.-27.6.17

Min. št. udeležencev: 45
Rok prijave: do zasedbe

brez nočne vožnje!

1. DAN Odhod iz Ljubljane ob 6. uri. Vožnja z vmesnimi postanki mimo Salzburga, Münchna in Stuttgarta do **Strasbourga**, kamor prispemo ob predvidoma 16. uri. Mesto je med drugim zanimivo zaradi mešanice nemške in francoske kulture, ima enega najmodernejših tramvajskih sistemov v Evropi in kar nekaj pomembnih evropskih institucij. Sprehodili se bomo do katedrale in "Le Petit France". Nekaj prostega časa, pred odhodom pa še postanek pred eno najpomembnejših institucij EU – Evropski parlament. Nočitev.

2. DAN Po zajtrku prispemo v deželo Luxembourg z istoimenskim glavnim mestom - mesto stotih mostov ali Gibraltar severa, kjer stoji ena najmočnejših evropskih utrd. **Luxembourg** je na Unescovem seznamu svetovne dediščine. Kot multikulturno središče pa je domovanje številnim institucijam Evropske skupnosti. Privoščili si bomo krajši postanek, nato pa pot nadaljevali skozi kraljevino Belgijo ... vse do neuradne prestolnice Evrope – **Bruslja**. Bruselj je postal mednarodna združba diplomatov, evropolitikov in poslovnežev. Sprehodili se bomo do stavb EU, se slikali pod vsemi zastavami, ogledali veličastni trg Grand Place in na koncu poiskali še dečka, ki... (Manneken Pis). Seveda bo čas za nakup spominkov in hrano. Vafliji, čokolada in flamski krompirček bodo vsepovsod. Okoli 17. ure Bruselj zapustimo, a se ustavimo še pri simbolu mesta - Atomiumu. Vožnja do belgijske obale in nato do francoskega Calaisa. Prečkanje s trajektom in v Dovru bomo ob predvidoma 22. uri (po lokalnem času, eno uro pridobimo zaradi prestopa v nov časovni pas - GMT). Še približno 90 minut in zagledali bomo luči **Londona**. Namestitev in nočitev.



3. DAN Po zgodnjem zajtrku se najprej odpeljemo v **Greenwich** (ničelni poldnevnik, Cutty Sark) in nato **z ladjico v London**, kakor je to nekoč počel sam Henry VIII. Z ladjice se nam ponujajo čudoviti pogledi na nekatere najlepše znamenitosti Londona: Tower Bridge in utrdba Tower, katedrala St. Paul's, Shakespearovo gledališče Globe, Houses of Parliament in Big Ben. Tu izstopimo in se sprehodimo do sedeža vlade Downing No. 10 in nato mimo konjeniške straže »Horse Guards« do Trafalgar Squara. Prosto za kosilo in nakup spominkov na **Leicester Squaru**. Nato pa prihod v romantični rojstni kraj Williama Shakespeara **Stratford-upon-Avon**. Sprehodili se bomo do njegove rojstne hiše (kjer bomo skušali ugotoviti njegov rojstni datum - točnega datuma nihče ne ve!), gledališča in spomenika ob reki Avon. Nočitev.



4. DAN Po zajtrku nas avtobus odpelje na obisk največjega obiskovalnega centra za ljubitelje čokolade - **Cadbury World** (www.cadburyworld.co.uk). Spoznali boste zgodovino izdelovanja čokolade od Aztekov do viktorijanske dobe, se s "taksijem" popeljali po deželi Cadbury, seveda pa boste lahko poizkusili še svežo tekočo čokolado... Popoldan še krajši postanek v univerzitetnem **Cambridgu**, nato pa do bližnjega letališča Stansted. Polet ob predvidoma 18.30 uri na letališče Treviso. Po pristanku avtobusni prevoz v Ljubljano.

Cena: 443 EUR/posebna cena (18.2. in 25.2.) 499 EUR (24.6.)

Vstopnine so že vključene v ceno!

Cena vključuje: sodobni avtobusni prevoz Ljubljana-London • letalski prevoz London-Treviso samo z ročno prtljago (do 10 kg) • letališke pristojbine • transfer letališče Treviso-Ljubljana • **vožnjo z ladjico** • **vozovnico za javni prevoz** v Londonu • **vstopnino Cadbury** • tri nočitve z zajtrkom v hotelu 3* (2-, 3- in večposteljne sobe s TWC) • odlično vodstvo • stroške organizacije potovanja.

Doplačila: a. - obvezno: stroški rezervacije 15 EUR po prijavi b. - po želji: oddana prtljaga do 15 kg 30 EUR, priporočamo odstopnino 29,94 EUR, ki jo poravnate ob prijavi, če se zanjo odločite.

Plačilni pogoji: akontacijo v višini 30% in stroške rezervacije poravnate ob prijavi, preostanek do 14 dni pred odhodom.

Posebni pogoji. Pridržujemo si pravico do: **1A.** povratka tudi na naslednja letališča: Celovec, Trst, Treviso, Zagreb, Pula ali Ljubljana (pri letališču Jožeta Pučnika Ljubljana transfer z letališča v Ljubljano ni organiziran) **1B.** podaljšanja programa za dodatno nočitev z obveznim doplačilom 39 EUR **2.** zamenjave vrstnega reda ogledov **3A.** sprememba imena povzroči stroške spremembe imena 22 EUR + stroške po ceniku prevoznika **3B.** ime in priimek morata biti enaka kot v osebem dokumentu, ki ga boste imeli s seboj (osebna izkaznica ali potni list držav članic Evropske unije; v nasprotnem primeru si je za potovanje potrebno urediti vizo) **4.** Polet je na redni progi, na letalu ni obroka, časi poleta so informativni **5.** Cena je izračunana in program se izvede pri vsaj 45 udeležencih. Končna navodila vam bomo poslali po e-pošti, navedeni na prijavnici, vsaj 5 dni pred odhodom (če potnik obvestila v tem roku ne prejme, je o tem dolžan obvestiti organizatorja). Splošne določbe in pogoji poslovanja so sestavni del programa.



Informacije in prijave: Twin · Zemljemerska ulica 12 · 1000 Ljubljana
Tel. 01 280 28 20 · 040 187 830 · e-pošta: twin@siol.net